= o
N & 0l & AF & E A A
20158 & =& 4 3 L3 ==X
M FUSIB
M HEW SHAM=E SIIASE 28
O ZoUIEZMELE (9 ® =)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
=0 =Xt 103,624,122 105,183, 162 A 1,559,040
= 61,830,469 63,365,643 A 1,535,174
Xl 1,460,000 1,460,000 0
J| 982,078 897,709 84,369
< 13,548,697 13,450,739 97,958
= 25,802,878 26,009,071 A 206,193
HEOW 8HAl= SXAME 2E 13,685,503 13,377,769 307,734
= 9,342,200 9,052,079 290, 121
< 1,455,389 1,431,462 23,927
s 2,887,914 2,894,228 26,314
SO =M EE 9,034,095 8,717,035 317,060
= 7,161,660 6,877,371 284,289
< 873,388 839, 103 34,285
i 999,047 1,000,561 A1,514
xS AHEAHSH 8,490,833 8,145,800 345,033
= 6,792,668 6,516,640 276,028
< 849,082 814,580 34,502
i 849,083 814,580 34,503
301 L2 A F 8,490,833 8,145,800 345,033
= 6,792,668 ,516,640 276,028
< 849,082 814,580 34,502
i 849,083 814,580 34,503
01 Al EE X =56l = 8,490,833 8,145,800 345,033
O M4H=N 23 8,490,833,000& 8,490,833 8,145,800 345,033
= 6,792,668 6,516,640 276,028
< 849,082 814,580 34,502
e 849,083 814,580 34,503
=S A ZH, a2 94,338 96,511 N2, 173
= 75,470 77,209 21,739
S 9,434 9,651 A217
s 9,434 9,651 A217
301 L2 A= 94,338 96,511 A2,173
= 75,470 77,209 21,739
< 9,434 9,651 A217
s 9,434 9,651 A217
01 A3l EE & 56l = 94,338 96,511 N2,173
O e EHMSA Z & 94,338,000 94,338 96,511 AN2,173
= 75,470 77,209 21,739
= 9,434 9,651 A217
i 9,434 9,651 A7
= HERE= 174,556 164,556 10,000
= 174,556 164,556 10,000
301 L2 A F 174,556 164,556 10,000
= 174,556 164,556 10,000
01 A EE E 563 174,556 164,556 10,000
O =g 3 e3a0l 2 & 174,556,000& 174,556 164,556 10,000
= 174,556 164,556 10,000




AN FUASIIB
FM: 020 SMHAlE SXAE 28
oSl RODIZMBER CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
M8 HgBtsSI Z2HE 0 35,800 A35,800
301 g4 = 0 35,800 /35,800
01 Ml2ZE 6= 0 35,800 /35,800
OJlz=dasd Lot ased XA
28 03 0 20,000 A20,000
O Xtae 822 Xd HeRga N
328 03 0 11,100 A 11,100
O g8 JI&E =21t Has35 23X
328 03 0 4,700 A4,700
MBI EXAE X 3,419,458 3,441,484 A22,026
= 2,061,958 2,073,626 A 11,668
< 547,051 557,409 210,358
[ia 810,449 810,449 0
SHOAM XNA(HES L) 1,005,362 1,035,929 A 30,567
= 703,544 724,941 A 21,397
< 301,518 310,688 29,170
s 300 300 0
307 glztol & 1,005,062 1,035,629 A 30,567
= 703,544 724,941 A 21,397
< 301,518 310,688 29,170
10 ALl SXNAIEEE2EHEX 1,005,062 1,035,629 A 30,567
O RECAE 2]
(Hesedd) 23 1,005,062,000& 1,005,062 1,035,629 A 30,567
= 703,544 724,941 A 21,397
< 301,518 310,688 A9,170
SEAANEISsEL MY 51,832 39,332 12,500
= 28,416 15,916 12,500
= 11,708 11,708 0
s 11,708 11,708 0
402 2I2tA=201 & 51,832 39,332 12,500
= 28,416 15,916 12,500
< 11,708 11,708 0
[ia 11,708 11,708 0
01 AT EAIEE X 51,832 39,332 12,500
O AN EBSH Jls2ZAE 12,500,000& 12,500 0 12,500
= 12,500 0 12,500
SYAANE 2 (AMNSSH) 35,000 38,959 A 3,959
= 24,500 27,271 A2, 771
< 10,500 11,688 A 1,188
307 21201 & 35,000 38,959 A 3,959
= 24,500 27,271 A2,771
< 10,500 11,688 A 1,188
10 AL SXAIEEE2EHEX 35,000 38,959 A 3,959
O ==QAE2HI(AMMNSSH)
2 & 35,000,000& 35,000 38,959 A 3,959
= 24,500 27,271 A2,771




SN ZU=XY
Mo 20 BNAE =XAE
S RYEIES Ik

SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
| | =) 10,500 11,688 A 1,188
MISXRNESMHUAEZRA 170,420 175,220 A 4,800
= 57,000 57,000 0
< 28,500 28,500 0
= 84,920 89,720 A 4,800
MESXSSNEARSQAX A 56,420 61,220 4,800
101 1A dl 0 4,800 A 4,800
04 0IZtHZ22 s+ 0 4,800 A 4,800
O SEARIZRIA 2L O] 233 0¥ 0 4,800 £4,800
NASSHEREIHA 258,370 240,870 17,500
= 54,082 36,582 17,500
s 204,288 204,288 0
NS AMal=XEAN 22 34,260 16,760 17,500
= 17,500 0 17,500
T 16,760 16,760 0
201 ¢er24| 14,760 13,760 1,000
= 1,000 0 1,000
= 13,760 13,760 0
01 AFR 22l 14,760 13,760 1,000
O XNSA =X g2 24 1,000,000& 1,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
202 044l 16,500 0 16,500
= 16,500 0 16,500
01 S LHOIYI 12,500 0 12,500
O =2XNEgE323 Hd&X As 12,500,000& 12,500 0 12,500
= 12,500 0 12,500
04 =H =048l 4,000 0 4,000

O AXTH STX sHelets &Ity

4,000,000 4,000 0 4,000
= 4,000 0 4,000
oo s X 6,730,767 6,870,324 A 139,557
= 3,386,042 3,506,476 N 120,434
< 1,056,054 1,082,400 A 26,346
= 2,288,671 2,281,448 7,223
Zopel Meory XA 5,185,598 5,325,155 A 139,557
= 3,386,042 3,506,476 N 120,434
< 697,893 724,239 A 26,346
a 1,101,663 1,094,440 7,223
LA S X = 2,848,426 2,828,883 19,543
= 1,993,898 1,980,218 13,680
< 341,811 339,466 2,345
[ia 512,717 509, 199 3,518
301 LB A F 2,848,426 2,828,883 19,543
= 1,993,898 1,980,218 13,680
S 341,811 339,466 2,345

w




SH: FEXD
Ha: Fojel 25 W
ol TOHO! MEOHY XY CER-ED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
= 512,717 509,199 3518
IEEEEELE 2,848,426 2,828,883 19,543
O ZoHoIeiz X2 1,231
23 2,848,426,0002 2,848,426 2,828,883 19,543
2 1,993,898 1,980,218 13,680
< 341,811 339,466 2,345
2 512,717 509,199 3,518
o4 XS 318,549 341,246 £22,697
= 222,984 238,872 A 15,888
< 47,782 51,187 A3,405
2 47,783 51,187 ~3,404
301 LB A2 318,549 341,246 £22,697
= 222,984 238,872 A 15,888
= 47,782 51,187 £3,405
2 47,783 51,187 A3,404
R E! 318,549 341,246 £22,697
O Hoh&(Has) 6172
A 318,549,0008 318,549 341,246 £22,697
3 222,984 238,872 A 15,888
< 47,782 51,187 A3,405
2 47,783 51,187 A3,404
BN+ (0IE) 342,804 324,988 17,816
2 239,963 227,492 12,471
< 51,421 48,748 2,673
2 51,420 48,748 2,672
301 LB A2 342,804 324,988 17,816
= 239,963 227,492 12,471
< 51,421 48,748 2,673
2 51,420 48,748 2,672
IREEEEELE 342,804 324,988 17,816
O BH+LOIZMELZR) XS 669
23 342,804,0002 342,804 324,988 17,816
2 239,963 227,492 12,471
< 51,421 48,748 2,673
2 51,420 48,748 2,672
ST BERE AY 774,217 960, 182 £ 185,965
2 541,951 672,128 A 130,177
< 116,133 144,027 £27,894
2 116,133 144,027 £27,894
307 QI2+0| 774,217 960, 182 £185,965
=2 541,951 672,128 A 130,177
< 116,133 144,027 £27,894
2 116,133 144,027 £27,894
I EELNEEES 774,217 960, 182 185,965
O HHQUBSESSE 81F  JH 774,217,008 774,217 960, 182 £185,965
=2 541,951 672,128 A130,177
= 116,133 144,027 ~27,894
2 116,133 144,027 A27,894




SM: FUSXD
Ha: Fojel 25 W
ol mOHOI MEOE X

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&

d8sd 48 ZXdlE XA 250 300 A50
= 200 240 240
< 25 30 A5
s 25 30 VaNG)
307 gl2tol & 250 300 A50
= 200 240 A 40
< 25 30 N}
s 25 30 PANS)
11T M SRAISE EX 250 300 A50

O gz ss=Aa JdEExds8 N@ 18
2 & 250,000& 250 300 A50
= 200 240 A 40
< 25 30 A5
s 25 30 A5
dE=ANMHA X3 600 1,200 A 600
= 480 960 A 480
< 60 120 260
a 60 120 260
301 gt 4= 600 1,200 A 600
= 480 960 A 480
< 60 120 A60
= 60 120 260
01 MI28E 6= 600 1,200 A 600

O g2 22=d MHlA &

2 & 600,000& 600 1,200 A 600
= 480 960 A 480
=) 60 120 A 60
= 60 120 260
Zoo MNATHEANL(BESHAYE) JIsEZAMY 32,396 0 32,396
401 AIEHI L 20 32,396 0 32,396
01 A& HI 32,396 0 32,396

O HOHABSXHAE JI2EAb L AAIEAHYI
564,388,000& *5.74% 32,396 0 32,396
MASOH NEgoie 2 B322AY 3,366,685 3,173,069 193,616
= 2,559,919 2,405,029 154,890
< 312,971 293,960 19,011
[ia 493,795 474,080 19,715
NAAE MBIA EXH ALY 1,326,019 1,159,839 166, 180
= 1,060,812 927,871 132,941
< 114,410 97,917 16,493
s 150,797 134,051 16,746
22=X K& 416,375 256,480 159,895
= 333,097 205,184 127,913
S 41,639 25,648 15,991
[ia 41,639 25,648 15,991
301 et a3z 416,375 256,480 159,895
= 333,097 205,184 127,913




2N

X{ XH -
S =

£

=e =X
NSOt MEllet & S22 A Y
D KNFAE MEIA SXE AL

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hus2

T 41,639 25,648 15,991

s 41,639 25,648 15,991

01 Al 2&8H =062 416,375 256,480 159,895

O 2Z8=KX XNEAY 3 272,471,000 272,471 256,480 15,991

= 205,184 205,184 0

< 25,648 25,648 0

= 41,639 25,648 156,991

O US=X NEAS(Z8EA) 143,904,000 143,904 0 143,904

= 127,913 0 127,913

= 15,991 0 15,991

KNS A2l MBS SXHALS 909,644 903, 359 6,285

= 727,715 722,687 5,028

S 72,771 72,269 502

= 109, 158 108,403 755

307 21201 & 908,644 902,359 6,285

= 726,915 721,887 5,028

= 72,691 72,189 502

T 109,038 108,283 755

05 BIZt2RIE =2 908,644 902,359 6,285
O XSAE MEI A SEXHALS

d & 908,644,000 908,644 902,359 6,285

= 726,915 721,887 5,028

= 72,691 72,189 502

A 109,038 108,283 755

e X2 A 1,909,961 1,882,525 27,436

= 1,499,107 1,477,158 21,949

= 190,907 188,389 2,518

= 219,947 216,978 2,969

TNEIZZAY = 1,375,000 1,375,000 0

= 1,100,000 1,100,000 0

S 137,500 137,500 0

= 137,500 137,500 0

101 1Al 365,000 440,000 AT75,000

= 292,000 352,000 260,000

S 36,500 44,000 27,500

= 36,500 44,000 AT,500

04 JI1ZtHZ22 s+ 365,000 440,000 AT75,000

O &g SHAY & & 365,000,000 365,000 440,000 AT75,000

= 292,000 352,000 A 60,000

< 36,500 44,000 AT,500

[ia 36,500 44,000 AT,500

307 glztol & 1,000,000 925,000 75,000

= 800,000 740,000 60,000

= 100,000 92,500 7,500

s 100,000 92,500 7,500

05 QIRtRIE = 1,000,000 925,000 75,000

O K& A A (1HA)
2 & 1,000,000,000& 1,000,000 925,000 75,000
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2N
CMASIHR TEole 2 3322 MY

el

X ZH
S =

=e =X

A& X3 A

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
= 800,000 740,000 60,000
=) 100,000 92,500 7,500
= 100,000 92,500 7,500
NEIZZ2ASEH 20,000 22,838 A 2,838
= 16,000 18,270 A2,270
& 2,000 2,284 A 284
s 2,000 2,284 A 284
301 et d=s 20,000 22,838 A 2,838
= 16,000 18,270 A2,270
& 2,000 2,284 A 284
s 2,000 2,284 A 284
01 MEI2EZE+06l= 20,000 22,838 N2,838
O Xg 2245 BH(22Y)
2 & 20,000,000& 20,000 22,838 A2,838
= 16,000 18,270 A2,270
=) 2,000 2,284 A 284
fia 2,000 2,284 A 284
JbAE 2+ S22 E 0] AFY 165,653 144,404 11,249
= 124,523 115,523 9,000
< 12,452 11,553 899
s 18,678 17,328 1,350
307 glz2tol & 165,653 144,404 11,249
= 124,523 115,523 9,000
< 12,452 11,553 899
s 18,678 17,328 1,350
05 Izt E = 165,653 144,404 11,249
O JtAIZIY SHE2&<20] AP (519)
Z & 155,653,000 165,653 144,404 11,249
= 124,523 115,523 9,000
=) 12,452 11,553 899
s 18,678 17,328 1,350
YIS SHE 105,968 86,943 19,025
= 84,774 69,555 15,219
< 10,597 8,694 1,903
= 10,597 8,694 1,903
301 gt L= 105,968 86,943 19,025
= 84,774 69,555 15,219
< 10,597 8,694 1,903
a 10,597 8,694 1,903
01 MI2EZE 06z 105,968 86,943 19,025
O 3LINs=H(40%) Z & 105,968,000 105,968 86,943 19,025
= 84,774 69,555 15,219
=) 10,597 8,694 1,903
s 10,597 8,694 1,903
Lo=x s 54,158,773 56,628,906 A2,470,133
= 38,397,255 40,554,283 A2,157,028
Xl 1,260,000 1,260,000 0
J| 0 5,931 A5,931




2N FOI=X D
HE: Lo=X S
Sl Col=X 201 N CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 7,777,602 7,150,635 239,033
2 10,389,916 10,658,057 268, 141
=X 20 N 46,265, 157 48,672,645 ~2,407,488
= 37,202,350 39,378,809 ~2,176,459
= 3,030,028 3,070,269 £40,241
2 6,032,779 6,203,567 £190,788
ol ARel X @ 1,779,135 1,779,135 0
= 832,068 832,068 0
= 352,827 352,827 0
2 544,240 544,240 0
101 21248l 978,941 978,941 0
2 481,971 481,971 0
= 192,788 192,643 145
2 304,182 304,327 A 145
VSR EESETRS 978,941 978,941 0
O =olgXtel el 899,756,0002 899,756 899,756 0
2 449,878 449,878 0
< 179,951 179,806 145
2 269,927 270,072 A 145
202 01t 4,800 4,800 0
2 2,400 2,400 0
< 960 1,080 A120
2 1,440 1,320 120
01 2Uhottl 4,800 4,800 0
O =olXtel Mgl
0,000 *28 * 1203l 4,800 4,800 0
2 2,400 2,400 0
= 960 1,080 A120
2 1,440 1,320 120
301 YA 500 500 0
2 250 250 0
< 100 125 A25
2 150 125 25
09 S AFAIHI 243 500 500 0
O CouXtalAY Mol DSa A0
100,000% *5% 500 500 0
2 250 250 0
= 100 125 A25
2 150 125 25
Boley2s NHXSHA 223 3,397,253 3,397,253 0
< 1,870,084 1,861,959 8,125
2 1,527,169 1,535,204 £8,125
301 Y2 A 3,327,803 3,273,217 54,586
< 1,827,817 1,779,298 48,519
2 1,499,986 1,493,919 6,067
I EEERTE! 3,327,803 3,273,217 54,586
O =OMBAL(QABENAL 22012
22)2YH N BF 2,137,279,0002 « 1A 2,137,279 2,082,693 54,586




2N FUSTD
M co=x BH
@ L=EX =W X (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
=) 1,589,712 1,541,193 48,519
s 547,567 541,500 6,067
307 21201 & 69,450 124,036 A 54,586
< 42,267 82,661 A40,394
s 27,183 41,375 A 14,192
11T M SXASE EX 69,450 124,036 A 54,586
O LoMEANd(S2N) 288 X
2 & 52,550,000 14| 52,550 107,136 A 54,586
=) 38,887 79,281 A40,394
= 13,663 27,855 A 14,192
z=kgds XN&E 40,355,869 42,774,157 A2,418,288
= 36,320,282 38,496,741 A2,176,459
< 807,117 855,483 A 48,366
[ia 3,228,470 3,421,933 A 193,463
301 et d=s 40,355,869 42,774,157 AN2,418,288
= 36,320,282 38,496,741 A2,176,459
< 807,117 855,483 A 48,366
s 3,228,470 3,421,933 A~ 193,463
01 MEI2EZE 06z 40,355,869 42,774,157 AN2,418,288
O JI=A3 X2 2 & 40,355,869,000& 40,355,869 42,774,157 A2,418,288
= 36,320,282 38,496,741 A2,176,459
= 807,117 855,483 A 48,366
[ia 3,228,470 3,421,933 A 193,463
=g a2 730,800 720,000 10,800
301 et a = 730,800 720,000 10,800
01 ARl 2& A =63 730,800 720,000 10,800
O &€ Xs & & 730,800,000& 730,800 720,000 10,800
Lo=ETAE X 2,485,620 2,500,596 A 14,976
= 7,750 7,375 375
Xl 1,260,000 1,260,000 0
< 75,346 78,221 A2,875
s 1,142,524 1,155,000 AN 12,476
SE3Y T A2el 22,345 33,545 A 11,200
402 212t A= 01 & 12,800 24,000 211,200
01 g2 HEMSEE 12,800 24,000 A 11,200
O ARl I&d NAE AXAS
Z & 12,800,000& 12,800 24,000 A 11,200
CASTAE S SEE 19,724 24,600 A4 ,876
) 13,807 17,220 A 3,413
i 5,917 7,380 A 1,463
307 glztol & 19,724 24,600 N4,876
=) 13,807 17,220 A 3,413
i 5,917 7,380 A 1,463
11T MISAASEX 19,724 24,600 A4 ,876




2N

Fo=x
M o=y =X
RIEN

Sl o=XAIL X EERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
O QNSNS AN S22
2 19,724,000 *14] 19,724 24,600 £4,876
= 13,807 17,220 A3,413
2 5,917 7,380 A 1,463
COIRUALHBAY 15,500 14,750 750
2 7,750 7,375 375
= 3,876 3,688 188
2 3.874 3,687 187
402 912t X2 0] & 15,500 14,750 750
2 7,750 7,375 375
= 3,876 3,688 188
2 3,874 3,687 187
01 QAR Z AL 15,500 14,750 750
O =Q=XAL A& HSHHZX &X
33 15,500,0002 15,500 14,750 750
2 7,750 7,375 375
= 3,876 3,688 188
= 3.874 3,687 187
ANUOE RS 29 X8 3,350 3,000 350
= 1,850 1,500 350
2 1,500 1,500 0
307 £I2+0| & 3,350 3,000 350
= 1,850 1,500 350
2 1,500 1,500 0
02 SIABMALEE 3,350 3,000 350
O AL =E 2t N8
23 3,350,000% 3,350 3,000 350
= 1,850 1,500 350
2 1,500 1,500 0
HAS =0l =X A 1,731,421 1,704,199 27,222
2 910,743 891,687 19,056
= 297,074 292,991 4,083
2 523,604 519,521 4,083
L ESSEEAHA 796,467 769,245 27,222
2 557,527 538,471 19,056
< 119,470 115,387 4,083
2 119,470 115,387 4,083
307 glztol & 796,467 769,245 27,222
2 557,527 538,471 19,056
= 119,470 115,387 4,083
2 119,470 115,387 4,083
INEEL N EEES 796,467 769,245 27,022
O =oEEEsAEA  FF 780,987,008 780,987 753,765 27,022
2 546,691 527,635 19,056
< 117,148 113,065 4,083
2 117,148 113,065 4,083
o8 ¥ YRY N 3,676,575 3,751,466 A74,891




2N
X ZH -
L= B

el

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
= 276,412 276,412 0
7| 0 5,931 A5,931
(= 709, 154 709, 154 0
z 2,691,009 2,759,969 A 68,960
LQlol o BMA} 48,050 91,500 N43,450
201 LEr2 9| 48,050 91,500 A 43,450
03 B AF2 G HI 48,050 91,500 N 43,450
O oo & o @A =3 48,050 91,500 A43,450
— Qo Y SMAIH SH NE(14HSH)
A 42,650,000 42,650 86,100 A43,450
I2Y 294 A 1,078,890 1,089,750 A 10,860
(= 142,128 142,128 0
2 936,762 947,622 A 10,860
307 @I2+0l & 1,078,890 1,089,750 A 10,860
= 142,128 142,128 0
2 936,762 947,622 A 10,860
10 ABI2EXNALEHES2HHEX 1,078,890 1,089,750 A 10,860
O Z2Y 294 A 1,078,890 1,089,750 A 10,860
< 142,128 142,128 0
z 936,762 947,622 A 10,860
2,8, 8HL-035 =AY 168,000 172,800 24,800
307 eI2+0l & 168,000 172,800 A 4,800
1 ABI2XAIEE = 168,000 172,800 A 4,800
O Lol SAH X2(18M2A)
23X 168,000,000 168,000 172,800 A 4,800
2 Lolg 2H(EX) 31,931 37,862 25,931
Il 0 5,931 25,931
(= 5,800 5,800 0
2 26,131 26, 131 0
307 eI2+0l & 31,931 37,862 25,931
Il 0 5,931 25,931
(= 5,800 5,800 0
2 26,131 26,131 0
1 ABI2XAIEE = 31,931 37,862 A5,931
O ANZX3 Lodxtel &5 L LoX35 8ot
AL 23 5,931,000 5,931 11,862 5,931
Il 0 5,931 A5,931
2 5,931 5,931 0
I2Y SH)| SgLgy XL 861,000 870,000 29,000
2 213,750 213,750 0
(= 316,350 316,350 0
z 330,900 339,900 29,000
307 eI2+0l & 861,000 870,000 29,000
2 213,750 213,750 0
(= 316,350 316,350 0
= 330,900 339,900 29,000




2N
X ZH -
L= B

el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

IREERREEES 861,000 870,000 9,000

O Z2Y SEI| Sguwy X
23 861,000,0008 861,000 870,000 A9,000
2 213,750 213,750 0
= 316,350 316,350 0
2 330,900 339,900 9,000
J2g otEI|l Yy N 57,150 58,000 850
2 15,669 15,669 0
= 21,827 21,827 0
2 19,654 20,504 850
307 @I2+0| ™ 57,150 58,000 £850
2 5,669 15,669 0
< 21,827 21,827 0
2 19,654 20,504 £850
IEERNEES 57,150 58,000 850

O Z2Y otEI Yol N2

3 57,150,0002 57,150 58,000 850
2 15,669 15,669 0
= 21,827 21,827 0
2 19,654 20,504 850
FHEHBOISN 5,620,314 5,493, 171 127,143
2 1,354,302 1,354,302 0
g 345,007 255,797 89,300
< 1,149,962 1,149,106 856
2 2,770,953 2,733,966 36,987
22S0S MEle =4 1,116,398 1,248,255 A 131,857
2 56,309 56,309 0
g 161,670 198,870 37,200
< 345,022 408,316 63,294
2 553,397 584,760 £31,363
SEE OISSAANY 144,528 149,625 £5,007
< 36,132 37,406 A1,274
2 108,396 112,219 £3,823
301 YetE A 144,528 149,625 £5,007
= 36,132 37,406 A1,274
2 108,396 112,219 £3,823
01 AFBl R & & 5 2 144,528 149,625 £5,007
O #st= olSZANE  ZF 144,528,008 144,528 149,625 £5,007
= 36,132 37,406 A1,274
2 108,396 112,219 £3,823
S5 OIS SAAY 120, 120 155,080 34,960
= 119,000 153,960 34,960
2 1,120 1,120 0
301 LprE A3 119,000 153,960 34,960
= 119,000 153,960 34,960
NEEFEEYE! 119,000 153,960 £.34,960
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O )iz 272 U521 2
A 119,000,0008 119,000 153,960 34,960
= 119,000 153,960 34,960
SIS HE SN 359,200 451,000 £91,800
p] 143,200 180,400 A37,200
= 108,240 135,300 A27,060
2 107,760 135,300 A27,540
307 £12+0| & 32,200 124,000 £91,800
J| 12,400 49,600 A37,200
= 10,140 37,200 £27,060
2 9,660 37,200 £27,540
T EEEETIEES 32,200 124,000 £91,800
O SUIHOISHE 29 K& 32,200 124,000 £91,800
L EL AH 20,500,0009 20,500 82,000 ~61,500
gl 8,200 32,800 24,600
= 6,150 24,600 A18,450
2 6,150 24,600 A18,450
— SYAH| A3 10,500,000% 10,500 42,000 A31,500
p] 4,200 16,800 A12,600
= 3,150 12,600 £9,450
2 3,150 12,600 ~9,450
~ BAX SE4+Y 1,200,000 *14} 1,200 0 1,200
= 840 0 840
2 360 0 360
SHE 29 U 1,304,226 1,045,226 259,000
p] 126,500 0 126,500
= 238,438 174,288 64, 150
® 939,288 870,938 68,350
OISSXAL 2YX 2 956,427 950,427 6,000
< 143,464 142,564 900
2 812,963 807,863 5,100
307 £12+0| & 956,427 950,427 6,000
< 143,464 142,564 900
2 812,963 807,863 5,100
TR ETEES 956,427 950,427 6,000
O OISYFAE 298 N
AT 956,427,0002 956,427 950,427 6,000
< 143,464 142,564 900
2 812,963 807,863 5,100
OSSR ALISESAY 288,919 35,919 253,000
p] 126,500 0 126,500
< 63,250 0 63,250
2 99, 169 35,919 63,250
402 DIZHXH 20| & 288,919 35,919 253,000
p] 126,500 0 126,500
< 63,250 0 63,250
2 99, 169 35,919 63,250
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b 126,500 0 126,500
= 63,250 0 63,250
z 63,250 0 63,250
OFESXSEMEIA ALY 352,360 352,360 0
= 300,000 300, 000 0
= 52,360 52,360 0
SUAEE MY 352,360 352,360 0
= 300,000 300, 000 0
= 52,360 52,360 0
101 @124 100,380 106,320 5,940
= 88,020 93,960 A5,940
= 12,360 12,360 0
VBIEEEP TP 100,380 106,320 5,940
O OtSSSAMHIAT22 2|
2N 73,260,000 73,260 79,200 A5,940
= 73,260 79,200 5,940
201 et Y| 124,250 118,310 5,940
2 124,250 118,310 5,940
01 Ak 22l 34,462 28,522 5,940
O Z21% 29 I 2 222 2
23 16,260,000 16,260 10,320 5,940
= 16,260 10,320 5,940
o8 . ots=x 5 1,737,084 1,760,319 123,235
= 193,304 193,304 0
pJ 370,861 369,861 1,000
= 291,448 256,297 35, 151
z 881,471 940,857 159,386
VREE-EDAE! 83,750 56,750 27,000
= 25,100 5,100 20,000
= 58,650 51,650 7,000
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= 21,500 1,500 20,000
= 8,500 1,500 7,000
307 £I2t0| & 11,000 0 11,000
= 4,000 0 4,000
= 7,000 0 7,000
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O Y=z SIo= Wk Batyl A & 2
X 11,000,000 * 14} 11,000 0 11,000
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A8HE |4 X2 1,240,033 1,304,696 A 64,663
= 191,904 191,904 0
J| 317,350 317,350 0
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= 493,733 573,333 AT79,600
SHREEIIE MEHE=3S NEAEY 188,577 173,640 14,937
< 101,757 86,820 14,937
= 86,820 86,820 0
307 21201 & 14,937 14,937
< 14,937 14,937
11T M 2XALSE EX 14,937 0 14,937
O 20158 MAS Z&EIE SED| 24H N
A 14,937,000 * 14! 14,937 0 14,937
=) 14,937 0 14,937
SHER2IIE HE Xtdly 8 XE 24,400 28,000 A 3,600
301 LA F 24,400 28,000 A 3,600
01 Al 28X =0l 24,400 28,000 A 3,600
O SR2Iid 2 Xa & sH N
3 & 24,400,000& 24,400 28,000 A 3,600
Ct2shts X 60,000 96,000 A 36,000
301 et a3z 60,000 96,000 A 36,000
01 AR 2Z A 353 60,000 96,000 36,000
O t2st8 MHd 2)X&
Z & 60,000,000& 60,000 96,000 36,000
23t d=sdd=s A 60,000 100,000 A 40,000
301 et a = 60,000 100,000 A40,000
MIIEEES3 60,000 100,000 240,000
O Ueshind dsdd=s N
Z & 60,000,000 60,000 100,000 A 40,000
Hygadsa 117,108 117,680 ABT2
= 1,400 1,400 0
J| 53,511 52,511 1,000
=) 23,302 23,088 214
s 38,895 40,681 N1,786
SEZS0IoH A 2A=2HI XA 3,000 1,572 1,428
J| 2,100 1,100 1,000
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ia 450 236 214
307 21201 & 3,000 1,572 1,428
J| 2,100 1,100 1,000
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11T M SXASEX 3,000 1,572 1,428
O d=0oi Xt 2= Hl K&
2 & 3,000,000& 3,000 1,572 1,428
J| 2,100 1,100 1,000
=) 450 236 214
a 450 236 214
Y ES O S Zdl K (KHA) 3,000 5,000 A2,000
301 et d =S 3,000 5,000 A2,000
01 A28 H =62 3,000 5,000 A2,000
O HZ=dulai i 2d=Hl X (XHA)
2 & 3,000,000& 3,000 5,000 A2,000
Odsla 29 2l 296,193 281,193 15,000
< 6,000 6,000 0
= 290,193 275,193 15,000
(O e T 243,004 228,004 15,000
201 LEr2 A | 242,464 227,464 15,000
01 Ar2 22l bl 227,464 212,464 15,000
O 8% 0ls0dslz 29 2AMxE
2 & 61,700,000 61,700 46,700 15,000
2SAY X3 14,027,480 13,601,883 425,597
= 6,555,466 6,258,189 297,277
S 5,134,598 5,050,206 84,392
s 2,337,416 2,293,488 43,928
ERANE 28 XA 3,952,811 4,012,557 A 59,746
= 1,913,305 1,928,265 A 14,960
< 1,029,493 1,049, 164 A 19,671
[ia 1,010,013 1,035,128 A25,115
BoelEs E|AME ESKUAM =E 41,000 72,981 A 31,981
< 20,500 36,491 A 15,991
[ia 20,500 36,490 A 15,990
307 glztol & 41,000 72,981 A 31,981
= 20,500 36,491 A 15,991
[ia 20,500 36,490 A 15,990
10 A SXAEHE2EHIEX 41,000 72,981 A 31,981
O "itels ESANE SAML =F
Z & 41,000,000& 41,000 72,981 231,981
< 20,500 36,491 A 15,991
s 20,500 36,490 A 15,990
HOH(ZOHOL) HEESAIE SAL S 62,343 55,200 7,143
=) 43,640 38,640 5,000
s 18,703 16,560 2,143
307 glztol & 62,343 55,200 7,143
=) 43,640 38,640 5,000
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SH BB S(SH) - MPAY - B2 O 4t o4 Il = e HRS2
o 18,703 16,560 2,143
10 A SXAEHE2SEHIEX 62,343 55,200 7,143
O S0ot- Zojotds ESAE SAAL SE=E
2 & 62,343,000 62,343 55,200 7,143
= 43,640 38,640 5,000
i 18,703 16,560 2,143
SEESANE 28 NE 5,386 8,046 A 2,660
307 21201 & 5,386 8,046 N 2,660
10 AR SAAEHIES2SHIEX 5,386 8,046 A 2,660
O BYBSAL SAKX SE2g
2 & 4,060,000& 4,060 6,720 A 2,660
238 ESAME NI MY 81,268 104,588 A 23,320
= 40,634 52,294 A11,660
< 20,317 26,147 25,830
= 20,317 26,147 25,830
307 21201 & 81,268 104,588 A 23,320
= 40,634 52,294 A 11,660
< 20,317 26,147 25,830
T 20,317 26,147 25,830
10 A SAAEHISSHIEX 81,268 104,588 A 23,320
O 338 oegold X 2 & 81,268,000& 81,268 104,588 N 23,320
= 40,634 52,294 A 11,660
S 20,317 26,147 A5,830
[ia 20,317 26,147 A5,830
ESAE A2 271,280 279,580 A 8,300
= 135,640 139,790 N4,150
=) 67,820 69,895 A2,075
s 67,820 69,895 N2,075
307 glztol & 271,280 279,580 A 8,300
= 135,640 139,790 N4,150
=) 67,820 69,895 A2,075
i 67,820 69,895 A2,075
10 A SXAEHE2SEHIEX 271,280 279,580 A 8,300
O WAIZ2R&Z L & &260,580,000& 260,580 270,580 210,000
= 130,290 135,290 A5,000
< 65,145 67,645 A 2,500
a 65,145 67,645 A 2,500
O WAHZ X EXI&HI 2 &10,700,000& 10,700 9,000 1,700
= 5,350 4,500 850
= 2,675 2,250 425
[ia 2,675 2,250 425
SOHE & 82 oeold X& 29,380 27,608 1,772
= 14,654 13,804 850
= 7,327 6,902 425
= 7,399 6,902 497
307 21201 A 29,380 27,608 1,772
= 14,654 13,804 850
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[ 7,327 6,902 425
s 7,399 6,902 497
10 A SAAEHE2SEHIEXR 29,380 27,608 1,772
O s0HE AT el oold XN
& &29,380,000& 29,380 27,608 1,772
= 14,654 13,804 850
& 7,327 6,902 425
a 7,399 6,902 497
S3E 0el0lE FHAR 212AH X& 1,800 4,200 A2,400
= 900 2,100 A 1,200
= 900 2,100 A1,200
307 21201 & 1,800 4,200 A2,400
= 900 2,100 A1,200
= 900 2,100 A 1,200
10 AR SXAEHE2SHIEXR 1,800 4,200 A 2,400
O 33€ Eold HAR oddl X2
&2 &1,800,000& 1,800 4,200 A 2,400
= 900 2,100 A 1,200
a 900 2,100 A 1,200
252 & 10,063,659 9,577,196 486,463
= 4,640,856 4,328,619 312,237
= 4,104,452 4,000,389 104,063
= 1,318,351 1,248,188 70,163
gdeot 22 X& 6,919,533 6,850,050 69,483
= 2,645,066 2,612,901 32,165
S 3,562,334 3,533,675 28,659
= 712,133 703,474 8,659
307 21201 & 6,919,533 6,850,050 69,483
= 2,645,066 2,612,901 32,165
< 3,562,334 3,533,675 28,659
= 712,133 703,474 8,659
05 22t & =3 6,919,533 6,850,050 69,483
O gR0t ExK2XA & &4,069,332,000& 4,069,332 4,019,849 49,483
= 2,645,066 2,612,901 32,165
£ 712,133 703,474 8,659
[ia 712,133 703,474 8,659
O 213-5M =2l ¥ 2 &2,850,201,000& 2,850,201 2,830,201 20,000
S 2,850,201 2,830,201 20,000
STHOE Ol X & 64,100 78,000 213,900
301 et 4= 64,100 78,000 213,900
01 A28 X =62 64,100 78,000 213,900
O Xt ==b0l0l& CHAHIIE K&
&4 864,100,000 64,100 78,000 213,900
E=A4 01018 ot 252 XA 3,038,514 2,607,634 430,880
= 1,975,034 1,694,962 280,072
S 531,740 456,336 75,404
ia 531,740 456,336 75,404
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